
Izseljevanje v Ameriko. 
V zadnjem času so začeli ameriški časo

pisi v kar najbolj črnih barvah opisovati 
razmere v naši kraljevini. Rojaki v tujini 

vabijo vled tega svuje sorodnika k sebi, po
šiljajoč jim vozne liste. Visoki dnevni zaslu
žek od 6 do 12 dolarjev na dan in vabilo 
rojakov zapelje niarsikogar, da se poda na 
pot za srečo, ne da bi poznal razmere ono-
stran morja. Le premnogo jih doživi brit to 
razočaranje Izseljevanje v Ameriko je po 
vojni v vseh evropskih državah zelo naraslo. 
Kljub visokim dnevnim zaslužkom pa se vra
čajo mnogi v domovino, ker niti s takim za
služkom no morejo izhajati. Draginja v Ame
riki je v primeri z našimi cenami veliko 
večja. Cene živil, obleke in obuvala so doseg
le neznosno višino. To pa ima posledico, da 
občinstvo kupuje le najpotrebnejše reči, do-
čim si drugih tovarniških izdelkov ne more 
nabavljati. Ker pa ne gre blago v promet, 
so začele tovarne delo ustavljati in odpušča
ti delavstvo. Zavladala je splošna brezposel
nost. Število brezposelnih narašča dan za 
dnevom. Vsled valutne razlike izvoz ni mo
goč, ker je blago v drugih državah cenejše 
in tako se bo brezposelnost v bližnji bodoč
nosti le še povečala 

Vrhu tega jo potovanje v Ameriko zdru
ženo z najrazličnejšimi neprilikami in nevar
nostmi. Jugoslovanski delegat v Trstu poro
ča sledeče : 

1. „ Družba Cunard Linie" pušča potnike j 
v Trstu na cedilu ter jih noče sprejeti na ; 
krov z izgovorom, da je parnik že prena- j 
polnjen. 

2. V Trstu ostalim potnikom družba 
noče vrniti denarja za vozni listek, da bi 
mogli domov; čakati morajo na prihodnji 
parnik, izpostavljeni bedi in boleznim. 

3. Ti potniki postanejo cesto žrtev brez
vestnih ljudi. Navadno so okradeni do zad
njega vinarja in v stiski ter obupu se pre-
puste sumljivim agentom, ki jih zapeljejo v 
Afriko ali v kako francosko kolonijo. 

4. Agenture izdajajo vozne liste tudi j 
osebam, ki ne znajo ne brati in ne pisati. Tem \ 
in pa onim, ki ne dokažejo, da niso bili v i 
vojni proti antanti, ameriški konzulat ne j 
vidira potnih listov. Po zakonu Združenih j 
držav ameriških se smejo priseliti dalje le J 
popolnoma zdravi ljudje, ki pa se morajo iz- : 
kazati tudi z izdatnejšo vsoto ameriškega j 
denarja. 

Kdor ne zadosti vsem pogojem, se mora 
vrniti, kar povzroči ogromne stroške, ali pa 
postane žrtev agentov, ki ga odvedejo v ne
znane krajo, kjer so izpostavljeni največjemu 
izkoriščanju; mlajše ženske pa so prodane v 
hiše prostitucije. 

Občinstvo se opozarja, da trezno pre
misli, preden se odloči za izselitev. Ni nika-
kega vzroka bežati iz domovine. Naša valu
ta se dviga in kakor hitro se uredi carinsko 
vprašanje, bo začela domača industrija zo
pet v popolnem obsegu obratovati. Dela bo 
dovolj in kruha v naši državi tudi ne manj
ka. V Ameriki najde srečo le malo kdo, v 
domovini pa vsak, kdor hoče delati. 


